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門口機設定 
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☆設定完成請"Reboot"門口機 Check 設定值是否正確 

A. 網路設定 

門口機預設 IP 為 192.168.100.11，若要更改設定請至 Network>Network 下更改 IP Address, Subnet Mask, 

Gateway，並按下"Save"儲存。 
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B. 更改MAC 

電腦上執行 Bloomberg.exe 按 “搜尋”按鍵, (圖中標 1 圓圈處), 若有多台設備連接在網路上, 會看到多列(row)的

[Device MAC] , 使用者可依 [Device MAC] 對應門口機，點選要修改的門口機並在下方填入 MAC，最後按下”下

載” (圖中標 2 圓圈處)，門口機會閃紅燈，約 15 秒後紅燈停止閃爍，拔掉電源再重新上電，待 40 秒門口機開機

完成再按㇐次“搜尋”按鍵確認 MAC 有修改成功 
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C. SIP設定 

更改設定請至 Phone>SIP。 

SIP Phone Protocol 下拉至 X Provision，並輸入 HA Server IP(http://(HA Server IP)/cgi-bin/Provision.cgi)。 
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D. 安防加減卡 

由於 IHD 的 TcpSocketServer>設定>Port Number 預設為 6000。 

 
 
 
所以需至小門口機設定頁面(Surveillance>RFID Access Control)更改設定。 

1. 按下"x"刪除舊有設定。 

2. 按下"Add Sync Device"加入新的 Device IP (IHD IP)及 Device Port(同 IHD TcpSocketServer-Port Number)。 

3. 按下"Save"儲存。 

 
  

Default:6000 

1. 2. 



6 
 

E. 自動重撥 

更改設定請至 Phone>Outgoing Call，Auto Callout (test mode):Enable 處打勾，Interval:設定重撥間隔時間。 

 
 
 

F. 聲音大小 

更改設定請至 System>Digital Control，下拉更改 Mic Volume 及 Speaker Volume。 
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G. 更換門口機 

先將門口機與電腦對接，將門口機做 A.網路設定 和 B.更改 MAC，此台門口機接上莊園網路開機後會找到

server 下載其餘設定植，下載設定值時紅藍燈會閃爍，整個流程約 5 分鐘請勿斷電。完成後，請按下門鈴

做對講測試和刷卡測試 

 

H. 故障排除 

狀況 排除方式 

只有喇叭無聲，麥克風有聲音 更換喇叭 

喇叭麥克風皆無聲 更換門口機 

按下門鈴白光沒亮起、刷卡沒反應、網路燈有時會不

亮，有可能是更新失敗(更新中被斷電或遇到不預期

中斷) 

將門口機 firmware改名為 door_phone.img，放入

microSD卡根目錄，門口機斷電放入 SD卡再開電會

進行更新，過程需 3分鐘。更新完成後門口機會自行

開機可按下門鈴撥打確認是否恢復 

門口機暗角 更換門口機 

門口機音量太小 可參考 F. 聲音大小進行調整，在中控室電腦接

10.10.13.x 或 10.10.14.x的網段可連到門口機網頁進

行設定 

  

 
 


